



## **Вынесен приговор бывшему полицейскому, обвиняемому в превышении должностных полномочий**



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику патрульно-постовой службы УМВД России по городу Саратову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

Так, 25 апреля 2016 года в вечернее время полицейский ППСП УМВД России по городу Саратову, находясь при исполнении своих должностных обязанностей в помещении стационарного пункта полиции на территории Ленинского района, совершил действия, явно выходящие за пределы его полномочий, применив физическое насилие к двоим



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

административно задержанным, причинив им телесные повреждения и физическую боль.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Саратовской области.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 3 год.

Приговор в законную силу не вступил.

10 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1388284>